

## Светила математики встретились на Волге

Валерий ЖУРАВЛЁВ, соб. корр. Волгоград.

В стенах Волгоградского университета прошла Международная школа-конференция "Геометрический анализ и его приложения", организаторами которой стали Математический институт имени В. Стеклова и местный государственный университет, известный трудами своих учёных в области точных наук не только в России.

В течение семи дней научные светила из США, Швеции, Польши, Финляндии и России делились своими последними научными достижениями по данной тематике, заинтересованно обсуждали наиболее насущные проблемы, стоящие перед ведущими математиками мира. Одним из главных выступлений на конференции был доклад экс-президента Финской академии наук, почетного профессора Волгоградского государственного университета О. Мартио.

Добавим, что международная конференция подобного уровня проводится в российской глубинке впервые, что, без сомнения, свидетельствует о высоком уровне развития, которого достигла математическая школа города-героя.

Парламентская газета  
Номер 107(1479) 16 июня 2004 года